



Комисија за правна питања Парламентарне Скупштине Савета Европе дискутоваће данас о извештају о нехуманом односу према заробљеницима и незаконској трговини људским органима од стране бораца такозване „Ослободилачке војске Косова“. Аутор документа Швајцарац Дик Марти ће наступити на конференцији за штампу у Паризу.

Одлука о припреми извештаја је донесена пре две године на иницијативу руске делегације ПССЕ.

То је било учињено после изјаве бившег тужитеља Међународног трибунала за бившу Југославију Карле дел Понте о томе да је ОВК киднаповала Србе и продавала њихове органе на црном тржишту. У том противзаконитом бизнису је учествовао и садашњи премијер самопроглашеног Косова Хашим Тачи.

Лавров: Најшира употреба за извештај о Тачију

Премијер Косова Хашим Тачи може да одговара за злочине против човечности, ако се потврде информације Савета Европе да је учествовао у трговини хероинем, људима и органима, рекао је у среду Лавров. „Ми смо веома забринути информацијом објављеном у извештају“ – рекао је руски министар. Лавров је подсетио да су се информације о томе појавиле одавно. „Сада, по мом схватању, је извршена професионална истрага, и не може да се заврши само овим извештајем као неким затвореним документом – рекао је министар – мора се радити на његовој најширој употреби“.

САД заинтересоване за криминалну активност Тачија

Помоћник државног секретара САД за везе са јавношћу и новинарима Филип Кроули је изјавио да су америчке власти упознате са нацртом извештаја Комисије ПССЕ за криминалну активност Хашима Тачија и његовог окружења.

„Веома пажљиво пратимо све изјаве о криминалној радњи, и сви докази и извори информација који су укључени у овај извештај морају да дођу до компетентних органа за пуну истрагу“ – нагласио је званични представник спољнополитичког ресора САД. Са тачке гледишта Вашингтона, изјавио је он , „владавина закона има првостепен значај за стабилност и прогрес на Балкану“.

Кроули је подсетио да су информације о могућој трговини људским органима већ разматране ОУН и Међународним трибуналом за бившу Југославију 2004 године. „Онда је одлучено да се не предузимају никакве мере“.

(Глас Русије)